

Nr. 34 /08.02.2023

ERATA 3/2023 la APEL DE SELECTI NR. 3 / 23.12.2022

pentru Masura 6/6 A “Înființarea de activități neagricole”,

deschis in perioada **23.12.2022-23.02.2023**

In urma adresei emise de catre **PATRONATUL INTREPRINDERILOR MICI SI MIJLOCII SATU MARE**, inregistrata la **ASOCIATIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA TARA OASULUI** cu nr 26/03.02.2023, este necesara modificarea unei inadvertente la **APELUL DE SELECTIE NR3/23.12.2022 pentru MASURA 6/6A – INFIINTARE DE ACTIVITATI NEAGRICOLE si anume:**

Forma initiala – CAP. 6 -GHIDUL SOLICITANTULUI - MASURA 6/6A :

a) “CAPITOLUL 6. CHELTUIELI ELIGIBILE ȘI NEELIGIBILE

6.1. Tipuri de investiții și cheltuieli eligibile Activitățile pentru care se solicită finanțare prin Măsura 6/6A trebuie să se regăsească în Lista codurilor CAEN eligibile în cadrul măsurii 6/6A Sprijinul se acordă pentru îndeplinirea obiectivelor specifice care conduc la realizarea obiectivului general al proiectului și care se regăsesc în Planul de afaceri. Toate cheltuielile propuse în Planul de afaceri, inclusiv capitalul de lucru, capitalizarea întreprinderii și activitățile relevante pentru implementarea corectă a Planului de afaceri aprobat, corespunzătoare activității codului CAEN din cererea de finanțare, sunt eligibile, indiferent de natura acestora, cu excepția achiziționării de vehicule pentru transportul rutier de mărfuri, cu respectarea prevederilor Ordinului MADR nr. 1.731/2015, cu modificările și completările ulterioare.

Anexa 5 la Ghidul Solicitantului cuprinde Lista codurilor CAEN aferente activităților pentru care sunt permise doar cheltuieli de dotare.”

Se modifica in:

CAPITOLUL 6. CHELTUIELI ELIGIBILE ȘI NEELIGIBILE

6.1. Tipuri de investiții și cheltuieli eligibile Activitățile pentru care se solicită finanțare prin Măsura 6/6A trebuie să se regăsească în Lista codurilor CAEN eligibile în cadrul măsurii 6/6A Sprijinul se acordă pentru îndeplinirea obiectivelor specifice care conduc la realizarea obiectivului

general al proiectului și care se regăsesc în Planul de afaceri. Toate cheltuielile propuse în Planul de afaceri, inclusiv capitalul de lucru, capitalizarea întreprinderii și activitățile relevante pentru implementarea corectă a Planului de afaceri aprobat, corespunzătoare activității codului CAEN din cererea de finanțare, sunt eligibile, indiferent de natura acestora, cu excepția achiziționării de vehicule pentru transportul rutier de mărfuri, cu respectarea prevederilor Ordinului MADR nr. 1.731/2015, cu modificările și completările ulterioare.

Anexa 5 la Ghidul Solicitantului cuprinde Lista codurilor CAEN aferente activităților care sunt eligibile la finanțare în cadrul măsurii 6/6A.

b) La pag 22 din Ghidul Solicitantului se modifica din

“La depunerea Cererii de finanțare, solicitantul trebuie să fie înregistrat la ONRC ca micro - întreprindere/ întreprindere mică cu sediul social și punctul de lucru (dacă este cazul) pentru care se solicită finanțare, **în mediul rural.**”

In

La depunerea Cererii de finanțare, solicitantul trebuie să fie înregistrat la ONRC ca micro - întreprindere/ întreprindere mică cu sediul social și punctul de lucru (dacă este cazul) pentru care se solicită finanțare, **în teritoriul acoperit de GAL.**

2. Prolungirea perioadei de depunere a proiectelor cu 10 zile calendaristice. Astfel ultima zi de depunere a proiectelor va fi 23.02.2023.

Asociația Grupul de Acțiune Locală Tara Oasului

Manager,

Mateas Camelia Gabriela